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		Podnikání Martina Zoubka

				
			Posted on 21. 3. 202412. 3. 2024 by 		

			

	
		
	Mezi kontroverzní osoby ve světě finančního poradenství patří médii velice zmiňovaný Martin Zoubek. V počátku své kariéry byl často prezentován jako odborník na problematiku digitálního marketingu a účinných obchodních strategií. Postupem času se pohled na jeho podnikání trochu změnil. Bylo to dáno především tím, že jeho praktiky začaly být považovány za neetické a neprofesionální. A to zejména ve vztahu ke koncovým klientům, kterým mělo být poskytnuto výhodné finanční poradenství.


	MLM systém je pro začínající finanční poradce riskantní

Kromě uvedených prohřešků je Martinovi Zoubkovi také vytýkáno využívání MLM systému jeho společností BePlan. Tento systém znevýhodňuje nově příchozí začínající finanční poradce, kteří prakticky musí uživit několik svých nadřízených a stále hledat nové a nové spolupracovníky. Problémem je, že přesto, že se jedná o kontroverzní systém, je v našich končinách zcela legální. Záleží tedy na každém uchazeči, zda to riskne a přistoupí na něj. Mnoho adeptů ale na tento způsob práce už finančně doplatilo. A to i z dlouhodobého hlediska.


			

	

			
				

	
	
	
		Jak si doma udělat příjemně?

				
			Posted on 20. 2. 20244. 3. 2024 by 		

			

	
		
	Je dost způsobů, jak si doma zpříjemnit pobyt. Dá se tu udělat ledacos, díky čemu se tu cítíme skvěle, tak, jak bychom se tu jinak necítili. A jednou z činností, díky nimž se uvnitř cítíme skvěle, je i topení. Tedy nikoliv topení sebe samotných, ale topení jako dělání tepla. Abychom se v chladných dnech cítili někde příjemně, musíme si tam zatopit. Jenže ono není topení jako topení, a tak to ne vždy znamená jenom příjemné pocity. Když si zatopíme dřevem a uhlím a netáhne nám dobře komín, zalykáme se uvnitř v kouři, a když topíme elektřinou, můžeme lehce omdlít poté, co uvidíme cenu uvedenou ve vyúčtování. A tak by si měl každý vybrat to nejlepší topení, které se od těch zmíněných liší. Mělo by se raději topit plynem.


	Jak se topí plynem?

Když si chceme topit kvalitně, uděláme nejlépe, když si pořídíme plynový kotel. Protože jenom montáž kotle Brno zaručí, že se dobře a výhodně ohřejeme. A dokonce tím ani neuškodíme přírodě. A když tedy toužíme po podobném kotli nebo po jeho výměně za novější a kvalitnější, stačí kontaktovat firmu, která nám tuto možnost dá. Která se postará, abychom měli v rekordně krátké době takové topení, které nám bude dělat jenom radost.


			

	

			
				

	
	
	
		Zelený skvost

				
			Posted on 27. 4. 202321. 11. 2023 by 		

			

	
		
	Mezi skutečně nádherné a zajímavé objevy patří minerál vltavín, který má své naleziště v České republice, kdy jeho první místo nalezení bylo v Týně nad Vltavou. Má jedinečnou historii, jak se k nám vůbec dostal, ale i barevnou škálu, která upoutá pozornost každého. Vltavíny se rozdělují do šesti základních odstínů zelené barvy a každý v sobě nese jistou jiskru, která upoutá pozornost. Barevné odlišení způsobují kationty železa, titanu a je zcela pravděpodobné, že se na tom podílí i mangan. Mezi skutečně vzácné patří dvoubarevné verze, ale bohužel ty nejsou tak časté.


	Zajímavý povrch vltavínů

Již zajímavé je i to, co v podstatě minerál vltavín je a rozhodně vás může zaskočit, že se jedná o přírodní sklo. Vltavíny mají také rozmanitý tvar a dokonce i samotný povrch. I velikost může být zcela odlišná, jak se o jejich nálezech vedou evidence. Mezi největší se řadí s váhou 150 g vltavíny, které dosahují rozměrů zhruba 12 cm, ale samozřejmě takové nálezy nejsou vůbec časté, spíše se dají nalézt částečné úlomky nebo střípky. Pokud vás vltavíny zajímají, udělejte si výlet do Týna nad Vltavou do místního muzea.


			

	

			
				

	
	
	
		Překvapení, které udělá radost

				
			Posted on 22. 4. 202321. 11. 2023 by 		

			

	
		
	Tentokrát se ohlédneme za ruční výrobou, která spočívá tak trochu v drátkování a propojuje v podstatě dekoraci s životním posláním. Jedná se o stromečky štěstí, které mohou mít různou velikost, ale hlavně také se nabízí v různém barevném provedení. To jim zaručí jemné a malé drahé kameny nebo vzácné minerály. Tromlované kamínky si můžete vybrat podle barev, ale také podle druhu, což je pro někoho daleko důležitější, zvláště pokud věří v nadpřirozenou moc těchto lesklých skvostů.


	Dárek pro každou příležitost

Stromečky štěstí nemusí být příliš velké, a přesto vykouzlí úsměv na tváři. Jsou skutečně velmi jedinečné. Díky pevnému podstavci se dají umístit na kterékoliv místo, kde rozzáří každý prázdný prostor. Výběr stromečků štěstí je skutečně bohatý, jelikož existuje poměrně velké množství jednotlivých druhů kamenů, které se na jejich ozdobu použijí. Nicméně není problém si objednat i velký strom, který může přesahovat dokonce půl metru do výšky. Přirozeně je třeba počítat s větším prostorem pro tento nádherný přírodní skvost. Opět není problém si zvolit různé kameny.     


			

	

			
				

	
	
	
		Výběr domácího mazlíčka

				
			Posted on 4. 2. 202321. 11. 2023 by 		

			

	
		
	Nejčastějším aktérem jsou v tomto případě děti. Chtějí mermomocí nového zvířecího kamaráda a častokrát to skončí úplně jinak, než se dohodnete. Velmi nešťastné rozhodnutí je, když zakoupíte pejska nebo kočičku a zjistíte, že tohle zvířátko se za prvé do bytu vůbec nehodí nebo dokonce na něj nemáte dostatek času. A úplně v nejhorším případě je taková situace, když budete podceňovat alergii na srst u některého člena rodiny. Poté je celkem logické, že se budete muset rozloučit se zvířátkem, což ale není zase tak jednoduchá záležitost.


	Otázkou je, jaké je tudíž ideální zvíře do bytu?

	
		V klidu si rozmyslete, zdali skutečně nemá nikdo alergii a podle toho se soustřeďte na typ zvířete. Mohou to klidně být i akvarijní rybičky a není nutné kupovat pejska.
	
		Také zvažte, jak moc bude náročná péče o vašeho nového člena rodiny, abyste byli schopni naplnit jeho potřeby a nebyl vám na obtíž.
	
		Určitě je dobré zvážit i jeho věk dožití. Mnohdy je nutné uvažovat i v řádu desítek let, kdy vám bude dělat společnost.
	
		Dále koupě zvířátka ovlivní i váš finanční rozpočet a je dobré s těmito náklady počítat při svém rozhodování. Zahrnout do těchto výdajů nejen kvalitní stravu, ale například i lékařskou péči.


Také se můžete o výběru zvířátka poradit s odborníky a na základě jejich doporučení se rozhodnout i pro netradičního zvířecího kamaráda.


			

	

			
				

	
	
	
		Andělský náramek

				
			Posted on 27. 1. 202321. 11. 2023 by 		

			

	
		
	Již naši předkové nosili různé ozdoby a šperky, které si vyráběli z různých nerostů. V dnešní době se opět dostávají do popředí. Některé minerály se ovšem dostávají do podvědomí teprve nyní a to by se dalo tvrdit i o serafinitu. Je skutečně nedávno objevený a také je to znát. Lidé mají o jeho přítomnost velký zájem. Serafinit se těží u jezera Bajkal na Sibiři a opět i jemu je přisuzována síla a moc, stejně tak jako je tomu u jiných kamenů. Jedná se o tajemně zelený minerál, který je protkaný bílými jehličkami. Tyto peříčkové struktury a samozřejmě jedinečný sametový lesk, připomínají záři andělských křídel. Spojují se tak se září křídel Serafů a odtud se dá předpokládat samotný název.


	Blízko k sobě i Bohu

Právě tito nejvyšší andělé byli nejblíže k Bohu, tak svými křídly odráželi nebeské světlo a samozřejmě lásku, což je psáno ve Starém zákoně. Serafinit, Andělský kámen tak údajně přináší svému nositeli harmonii, osvícení a samozřejmě pozitivní energii. Pomáhá budovat vztahy mezi lidmi a dokonce dává sílu řešit různé spory. Ideální je pro výrobu různých šperků, které velmi dobře vyniknou na ruce nebo na krku, ale není problém si nechat vyrobit i náušnice.   


			

	

			
				

	
	
	
		Topaz – minerál mnoha tváří

				
			Posted on 24. 1. 202321. 11. 2023 by 		

			

	
		
	Topaz patří k nejznámějším a zároveň nejstarším drahokamům, které lidé využívali pro své obveselení. Byl znám již ve starověku a až do konce devatenáctého století byl považován za velmi vzácný nerost. Jeho naleziště byla poměrně chudá, což se změnilo teprve nedávno díky značným zásobám Topazu v jihovýchodní Brazílii, ve státě Minas Gerais. Dnes je Topaz dobře přístupný každému, kdo má zájem o některé zajímavé šperky, zejména náhrdelníky a náramky.


	Obdarujte svou blízkou osobu

Topaz je jedním z drahokamů, který se v přírodě vyskytuje v mnoha barevných variacích. Nemělo by vás proto překvapit, že na trhu budou dostupné transparentní topazové náramky, které připomínají skleněnou bižuterii, stejně jako velmi atraktivní kameny v jemně žlutém zabarvení anebo v zářivě modrém.  Některé kameny jsou zbavené do červena, jiné do hněda, jiné jsou růžové nebo fialové. Topaz je jedním z vhodných minerálů pro muže, náramky v různých barvách osloví nejen manažery v obleku, ale i sportovce, filosofy anebo milovníky outdooru. Může to být velmi pěkný dárek k narozeninám, i pod vánoční stromek.


			

	

			
				

	
	
	
		Jedinečný vzhled minerálního kamene

				
			Posted on 18. 1. 202321. 11. 2023 by 		

			

	
		
	Každý přírodní kámen nebo minerál, který se používá na výrobu šperků nebo různých dekorací, je skutečně výjimečný a je rovněž i přínosem i pro svého majitele. Některé patří dokonce i do sběratelských sbírek, jelikož patří mezi přírodní cenné produkty. Když se podíváme na kámen s názvem Vanadinit, tak budeme překvapeni, co vše nám může nabídnout za přidané hodnoty, že to není jen tak obyčejný kámen. Již jen prvotní pohled vás zaujme natolik, že budete přemýšlet, co vlastně to je, jestli skutečně přírodní útvar nebo nalepené na sebe kousky chutných karamelek.


	Vzácný přírodní minerál

Vanadinit je skutečně velmi vzácný minerál a za jeho vznikem stojí oxidace galenitu, ke které došlo na jeho ložiscích. Velmi často je v doprovodu cerusitu a wulfenitu. Zaujme vás v konečném výsledku i samotná barva, která může být červená, hnědá, oranžová, žlutá, ale také není problém, aby byl vanadinit zcela průsvitný. Právě tato barevná škála spojená s poselstvím nadpřirozené moci z něho dělá výjimečný kámen plný benefitů a také ochranné síly před negativními útoky.


			

	

			
				

	
	
	
		Hadí kámen jako šperk

				
			Posted on 10. 1. 202321. 11. 2023 by 		

			

	
		
	Existuje mnoho různých drahých kamenů nebo minerálů, které působí velmi zajímavě a navíc, kdo věří v jejich ochrannou nebo léčivou moc, tak jsou pro takové lidi další zvláštností, která jim pomáhá překonávat překážky. Tentokrát se podíváme na serpentinit, kterému se rovněž říká hadí kámen. Především má ochrannou vlastnost a již podle názvu můžete tušit, že se bude jednat o ochranu před jedovatými živočichy, hady, štíry nebo pavouky a podobnými zvířaty. Nicméně jeho zbarvení je tak nádherné, že se skvěle hodí na výrobu rozličných šperků a dekorací.


	Věci mezi nebem a zemí

Těžko se dá porozumět duchovnímu světu, přesto lze čerpat od někoho, kdo má již zkušenosti. Serpentinit pomáhá rovněž při různých meditacích a také hlubokých duchovních prožitcích. Jeho světle zelený odstín údajně pomáhá se spojením andělského průvodce. Rovněž dává jakousi formu kontroly nad vlastním životní cestou, čímž dokáže vyrovnat mentální a emociální nerovnováhu. Žlutá barva je další možnou variantou tohoto kamene a skvěle vynikne v podobě zajímavých šperků a dekorací.


			

	

			
				

	
	
	
		Kámen, který má širokou působnost

				
			Posted on 7. 1. 202321. 11. 2023 by 		

			

	
		
	V současné době se hodně vyhledávají drahé kameny a minerály na výrobu šperků nebo jako dekorace do bytu. Některé nabízejí ještě mnohem víc a jsou přínosným benefitem pro lidský organismus. Příkladem toho je šungit, který je kamenem regenerace, moudrosti, a dokonce i digitálního detoxu. Je to skutečně velmi výjimečná surovina, která má poměrně rozsáhlé využití.


	Působnost Šungitu

	
		Ochraňuje všechno živé, což platí pro lidi, zvířata, ale i rostliny.
	
		Dokáže dobít dostatek energii a čistí organismus.
	
		Přitahuje samou pozitivní energii, čímž nás lidi udržuje ve správné kondici a to jak po psychické, tak fyzické stránce.
	
		Má schopnost pohlcovat elektromagnetické záření, což v dnešní elektronické době plné televizí, tabletů, počítačů a mobilních telefonů se naprosto hodí.
	
		Když ho vložíte do vody, tak zcela přírodním způsobem odstraní až 95 % těžkých kovů, chlóru, pesticidů, volných radikálů a dalších škodlivých látek, čímž získáte naprosto čistou a kvalitní vodu.


Šungit má samozřejmě další působnost a rozhodně není problém ho zakomponovat i do výroby zajímavých šperků, které rozhodně velmi dobře vypadají.


			

	

			
				
		Posts navigation

		

						
Older posts

			
			
		

	
	
		
		
	




	
				
					Vyhledávání
					
				
				
			

		
		Nejnovější příspěvky

			
					Podnikání Martina Zoubka
									
	
					Jak si doma udělat příjemně?
									
	
					Zelený skvost
									
	
					Překvapení, které udělá radost
									
	
					Výběr domácího mazlíčka
									



		Archivy

				Březen 2024
	Únor 2024
	Duben 2023
	Únor 2023
	Leden 2023
	Říjen 2022
	Březen 2022
	Únor 2022
	Leden 2022
	Prosinec 2021
	Listopad 2021
	Říjen 2021
	Červenec 2021
	Červen 2021
	Duben 2021
	Leden 2021
	Prosinec 2020
	Září 2020
	Červenec 2020
	Červen 2020
	Květen 2020
	Duben 2020



			Rubriky

				Žádné rubriky



			Základní informace

			Přihlásit se
	Zdroj kanálů (příspěvky)
	Kanál komentářů
	Česká lokalizace



		


	


	
		
			
				
									

				
									

				
									

			

		

		
			
				Copyright © 2024  Msmt-vyzkum.

				Powered by WordPress.				 | 
				Theme: Accent.			

		

		
	












		
		Tento web používá k poskytování služeb, personalizaci reklam a analýze návštěvnosti soubory cookie. Používáním tohoto webu s tím souhlasíte.Souhlasím

			
		

		
